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Antecedentes

· La promoción de los brigadistas digitales se inicia en la selección en el Ministerio de Trabajo con el programa PRO JOVEN  de la cual se realizaron exámenes a los jóvenes; con una dificil selección fueron enviados a realizar el curso que constaba de 300 horas de clase superintensivas  al CEO “Monseñor Durand” en el área de “ASISTENTE DE MANTENIMIENTO DE REDES Y EQUIPOS INFORMÁTICOS”

· La misión de la creación de los Brigadistas Digitales comienza con la problemática que vive el país; el abuso que sufren los niños de todo tipo de índole y velar por su protección; crear una cultura de repudio a ese tipo de delito.

· Se obliga a las Cabinas de Internet a instalar filtros que impidan el acceso a páginas de pornografía. 

· En el país, hasta julio 2005, se han verificado 386 violaciones de niños y más de 1800 casos de desaparición de menores, por casos ocurridos en contacto con los victimarios a través de Internet. Sobre esto, la experiencia demuestra que las prohibiciones son insuficientes y que es un problema de formación y protección al menor en el uso de Internet.

Resumen

· Los Brigadistas Digitales son personas preparadas para asistir técnicamente sobre computación, redes de datos y trato con el público; adicionalmente, se ha tomado cuidado en capacitarlos sobre la orientación y protección al menor que usa Internet en las cabinas.

· Los Brigadistas Digitales instalan filtros para evitar el acceso a Internet de páginas con violencia y pornografía.

· Proporcionar, a los padres de familia interesados, los filtros orientándolos en su uso.

· Cautelar el uso que dan los niños y jóvenes a Internet, recomendando que no ingresen a zonas inadecuadas y eviten hacer amistades con desconocidos en el Chat.

· Orientar y/o recomendar a los niños y jóvenes no proporcionar sus datos personales, por ningún motivo, como para suscribirse en un “Market´s Games”  (páginas WEB de juegos), o bajar música de Internet o cualquier otro recurso. 

· Asistir técnicamente a las Cabinas de Internet, en la conservación de su infraestructura informática.

· Agregar como oferta de negocios a la Cabina de Internet, la reparación de equipos de cómputo.
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. Es realmente difícil lograr una aplicación efectiva de las leyes contra una actividad encubierta. Pero las leyes deben ser aplicadas. Son la protección final de los niños y hasta ahora no se ha hecho lo suficiente para promulgar leyes realmente eficaces o para aplicarlas cuando ya están en vigor".
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Son la alegría del mundo, son el futuro, son la esperanza.

Que la vista de estos pequeños nos junte a todos para decir un sí grande y firme a la vida. Que también a nosotros nos caigan bien los niños, como le caen bien a Dios, que es el Padre de todos ellos. Tratemos de ser niños toda la vida, porque los niños son los que más disfrutan de este mundo, son los más felices, son amigos de Dios, y los que lleguen al cielo con una alma de niño no tendrán problemas para entrar.
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· Animar a los usuarios de Internet a que comuniquen a las autoridades policiales sus sospechas sobre la difusión de material pornográfico infantil en Internet; 

· Garantizar que las infracciones en este ámbito sean investigadas y reprimidas, por ejemplo mediante la creación de unidades especializadas dentro del ámbito policial; 

· Garantizar una respuesta a tiempo de las autoridades policiales en cuanto reciban información sobre supuestos casos de producción, tratamiento, posesión y difusión de material pornográfico infantil. 

